
 

                                                  УКРАЇНА 
                                       МЕЛЕКІНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА                                                                                     
                           РІШЕННЯ 
 
 
від  07.04.2017 р.  № 7/19-486 

с. Мелекіне 

 Про  розгляд листа  начальника 

 відділення виконавчої дирекції фонду 

 соціального страхування від нещасних 

 випадків на виробництві та професійних  

 захворювань в Мангушському районі 

 Донецької області 

 Кіяненко Д.О.  

 

         Розглянувши листа начальника  відділення виконавчої дирекції фонду 

соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 

професійних захворювань в Мангушському районі Донецької області 

Кіяненко Д.О. від 16.03.2017 р. № 01-03/192, керуючись  Законом  України   

«Про місцеве самоврядування в Україні»  п.п.22,23 п.1 ст.26  сесія сільської 

ради 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Відмовити в наданні спонсорської допомоги начальнику 

відділення виконавчої дирекції фонду соціального страхування від 

нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань в 

Мангушському районі Донецької області Кіяненко Д.О. в зв’язку з 

невідповідністю даних дій Бюджетному  кодексу України.  

 2. Рекомендувати начальнику відділення виконавчої дирекції фонду 

соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та 

професійних захворювань в Мангушському районі Донецької 

області Кіяненко Д.О.  для вирішення такого виду питань розробити 

комплексну району цільову програму для підтримки спортсменів 

інвалідів, затвердити її на сесії Мангушської районної ради, після 



завершення такої процедури звернутись до сільської ради за 

наданням допомоги.  

3.Секретарю сільської ради Федоткіну М.Ю. направити копію 

рішення сесії сільської ради начальнику відділення виконавчої 

дирекції фонду соціального страхування від нещасних випадків на 

виробництві та професійних захворювань в Мангушському районі 

Донецької області Кіяненко Д.О.  

           

Сільський голова                                                 В.П.Попович 

 


